
 
CONVERSÃO DA PONTUAÇÃO NA PROVA DE TÍTULOS 

 
1 O cálculo da nota final no exame de títulos será feito considerando-se o total de pontos 
obtidos pelo candidato de acordo com a Tabela de Valoração de Títulos e as seguintes 
conversões, onde Pi é a pontuação do candidato i, Ni é a nota a ser atribuída ao candidato i e 
Pmáx é a pontuação máxima atribuída a um participante do concurso, se maior que a 
pontuação de referência para a nota 10,00 (dez): 
 
1.1 Pontuação mínima para ser atribuída nota 7,00 (sete): 
 
1.1.1 50 (cinquenta) pontos corresponderão à nota 7,00 (sete). As notas relativas às 
pontuações inferiores serão distribuídas linearmente entre 0,00 (zero) e 7,00 (sete). 
Matematicamente: 

Ni = 7,00 . Pi / 50. 
 

1.2 Pontuação de referência para a atribuição de nota 10,00 (dez), caso nenhum candidato 
exceda essa pontuação: 
 
1.2.1 100 (cem) pontos corresponderão à nota 10,00 (dez). As notas relativas às pontuações 
entre 50 e 100 pontos serão distribuídas linearmente entre 7,00 (sete) e 10,00 (dez). 
Matematicamente: 

Ni = 7,00 + 3,00 . (Pi – 50) / (100 – 50). 
 

1.3 Pontuação quando a pontuação de referência para a nota 10,00 (dez) for ultrapassada 
por algum candidato: neste caso, ao candidato mais pontuado será atribuída a nota 10,00 
(dez). Respeitando-se a nota 7,00 (sete), de acordo com o item 1.1, e considerando-se a 
pontuação máxima entre todos os candidatos, as notas dos demais candidatos que 
satisfizerem o item 1.1 serão assim calculadas: 
 
1.3.1 As notas relativas às pontuações entre 50 e Pmáx pontos serão distribuídas linearmente 
entre 7,00 (sete) e 10,00 (dez). Matematicamente: 
Ni = 7,00 + 3,00 . (Pi – 50) / (Pmáx – 50). 

 


